



Menu Le Comptoir Marguery

https://lacarte.menu Montparnasse & Southern Paris, 9 bd de Port Royal, 13e, France +33143352581,+33142174343 - https://www.restaurant-ledome.com/









Un complet menu de Le Comptoir Marguery de Paris avec tous les 9 menus et boissons se trouve ici sur la carte. Pour les offres saisonnières ou hebdomadaires, veuillez appeler ou utiliser les coordonnées sur le site internet pour contacter le propriétaire. Ce restaurant est une petite perle cachée de Paris, avec une atmosphère parisienne charmante et des plats excellent de grande qualité. Le service était élégant et attentif, et le rapport qualité-prix était excellent. Une brasserie absolument recommandée! Le Comptoir Marguery était une découverte inattendue après que notre premier choix ait été fermé. L'ambiance y est merveilleuse et les plats excellents. Même si une personne de notre groupe était végétarienne et son plat n'était pas aussi spécial que les autres, nous avons vraiment apprécié que la cuisine l'ait si bien accommodée sur place. Globalement, un restaurant recommandé pour ceux qui recherchent un bon repas avec un bon rapport qualité-prix, bien que certains plats puissent sembler un peu chers en comparaison. Le service est sympathique et professionnel. Une adresse que nous fréquentons régulièrement avec satisfaction depuis des années.

Menu Le Comptoir Marguery



Antipasti - Entrées

CARPACCIO

Wine

BOUTEILLE DE VIN

Sauces

SAUCE

Boissons Non Alcoolisées

EAU

EAU MINÉRALE

Restaurant Category



Ces Types De Plats Sont Servis

DESSERTS

POISSON

POULET

AGNEAU

ENTRÉE

Ingrédients Utilisés

BEURRE

FRUIT DE MER

CHAMPIGNONS

JAMBON

BLANC DE POULET

MELON

LA VIANDE DE PORC

Menu Le Comptoir Marguery



Le Comptoir Marguery

Montparnasse & Southern Paris, 9 bd de Port Royal, 13e, France

Heures d'ouverture:

